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Referat fra bestyrelsesmøde  
Lørdag d. 16.05.2020 - Kl. 10.00 ​ Hos Bo, Vildrosevej 25 

Vi mødtes kl. 9.30 til rundtur i området 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde.  
Godkendt 

2. Nyt fra formanden. 
Er indeholdt i andre punkter. 

3. Økonomi - Nyt fra kassereren.​ ​(Økonomisk status)  

Status er en kassebeholdning på 77.000 kr. 
72 opkrævninger er sendt ud, 67 har indbetalt. De 5 der endnu ikke har betalt har fået 
en reminder og derefter en rykker. Vi forsøger at få kontakt med dem inden der sendes 
videre til incasso. 
Lene bemærker at man skal være opmærksom på, at det ved salg er ejer pr. 1. juli der 
hæfter for opkrævning der udsendes i oktober. 
Lene sørger for at have kontanter med på arbejdsdagen. 

Lene har undersøgt hvad det koster med medlemsskab i fritidshusejernes 
fællesforening. Det koster årligt 5.500 kr., hvilket er 2.000 kr. mere end vi giver i dag for 
vores forsikringer.  
Da det vil give os både byggeforsikring, hotline, juridisk assistance og bedre sikring 
som bestyrelsesmedlem, blev det besluttet At Lene melder os ind i denne og opsiger 
øvrige forsikringer.  
 

4. Kommunikation  
 
På grund af corona restriktioner, har vi ikke afholdt forårsmøde, men har kommunikeret 
efter behov. 



5. Veje & Affald ​(Status vedr. retablering af veje og NY affaldsordning)  

Vejene er blevet sat i stand i foråret, skal have 1 gang mere i løbet af året. 

Affaldsstation. Der har været opstartsproblemer, og vi har haft gentagne dialoger. Vi 
håber det løses, da der nu er lavet nye tidsplan for tømning. 
Vi har skaffet 2 affaldsstativer som opsættes ved badebro og legeplads. Vi hjælper 
hinanden med at tømme dem løbende. 

6. Klimasikring/Dræn ​(Status vedr. afvanding v. Vildrosevej, Dunhammervej og Mosevænget)  

Intet nyt 

7. Internet/mobil-telefoni (​udgår som fast punkt​)  

8. Fællesområdet/-faciliteter ​(status vedr. legeplads og fårefold)  

Der kommer formentlig ikke får i år, pga sygdom 
Bente købt nye fodboldnet, som er ved at blive skiftet.  
På legepladsen fjernes vippedyrene, og der opsættes et sørøverskib (John sørger for 
afhentning i Broby) og etableres område med træstammer til balancegang (John har 
anskaffet træstammer). Frode bedes om hjælp til at få dem banket ned 

9. Nyt foreningsskur. ​(Hvad er status vedr. salg af pumpestation vs. Tilladelse til nyt skur)  
 
Det har ikke været muligt at få tilladelse til skur nogen steder. 
Så vi blev enige om, at vi endnu en gang forsøger at få en aftale med Klintegården. 
Steffen fremsender forslag om kompromis beløb på 20.000 kr. til Klintegården, 

 og det skal indeholdes i aftalen, at overskuddet ved ved et evt. fremtidigt salg skal deles 
mellem Stenbækgården og Kildegården i forholdet ⅔ og ⅓. 
Forslaget sendes så Kildegården kan nå at drøfte det på deres Generalforsamling, der 
ligger ultimo maj. 

10. Forskønnelse af området ​(Beskæring af træer/hegn)  



Der få steder hvor der er problemer med høje træer, har vi forsøgt at være 
“mellemmænd” i kommunikationen. 

11. Bade- & Mosebro ​(Skiltning og reparation af rampe og terrasse med bord og bænk)  

Vi undersøger om der kan etableres en mere børne/handicapvenlig trappe fra den lille 
platform. 

12. Nye tiltag ​(behandling af indkomne forslag)  

Lene foreslog ​I​ndkøb af kaffemaskine/lamper til fællesarrangementer, hvilket der blev 
givet grønt lys til. Og så glæder vi os til det bliver muligt igen ... 

13. Fællesarrangement ​(Arbejdsdag/broudsætning/ evt. ekstraordinær generalforsamling)  

På grund af corona restriktioner, bliver det en anderledes arbejdsdag i år, men vi mener 
godt vi kan afholde den. 
Selve bro udsætningen sker ikke på arbejdsdagen i år, men er aftalt med Klintegården til 
at ske på andet tidspunkt og i mindre hold. 
Vi mødes kl. 10.00 (bestyrelsen kl. 9.30) og Bo vil stå for at dele de fremmødte hurtigt op 
i hold efter opgaver.  
Forplejning bliver øl/vand og sandwich kl.13.  
Lene krydser de fremmødte af på listen og alle får et lod, til trækning om en gavekurv kl. 
13 
 
14. Hjemmeside ​(Fungerer den efter hensigten?)  
 
Sletter nyt fra medlemmer, da det ikke bruges. 

15. Eventuelt ​(Fastlæggelse af mødedatoer f. 2020)  
 
Næste møde den 15. august.  

Vedr. årets generalforsamling er det usikkert om det er forsvarligt at afholde den i teltet.  
Så vi drøftede muligheden af, at afholde den på en kro evt. med frokost, men det må 
tiden vise. 



 


